
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

23.12.2016                                       м. Черкаси                                           № 21

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 
 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії      – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії   – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Воронов С.П., Боднарук В.В.,  Далібожак І.С., Копійченко В.П., 

                         Лихошерст С.В.,Павличук В.М., Підгорний А.В., Погорілий В.Г., 

                       Сахно А.П. 

                        

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Коломієць В. В., 

                       Коротков О. Г., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А.                            

                                                                 

На засідання запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів         

                                                       облдержадміністрації 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015     

№ 2-3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік». 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 
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рішення Черкаської обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII «Про обласний 

бюджет на 2016 рік» обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників.  

1. По головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації  розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 20.12.2016 № 736 “Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету” здійснено перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за 

дитиною“ (розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 942-р 

„Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених 

Міністерству соціальної політики на 2016 рік”) .  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. З метою забезпечення проведення необхідних  видатків 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 20.12.2016 № 737 “Про 

перерозподіл субвенцій з державного бюджету” здійснено перерозподіл 

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги 

сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям- 

інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за 

інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу та на субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на 

оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.12.2016 № 743 

“Про розподіл міжбюджетних трансфертів” по головному розпоряднику коштів 

– Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації  збільшено призначення на суму 6 786 700 грн. за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

(придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів І-ІІ 

групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та 

потребують поліпшення житлових умов; здійснено відповідний розподіл. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. У зв’язку з плануванням із Золотоніського районного бюджету 

субвенції на співфінансування ремонту доріг загального користування 

державного значення у сумі 200,0 тис. грн., розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 21.12.2016 № 745 “Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів” по головному розпоряднику коштів - управлінню транспорту, 
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дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу обласної 

державної адміністрації збільшено доходи  та видатки розвитку загального 

фонду обласного бюджету на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, 

реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Законами України «Про внесення змін до Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2016 рік» від 20.12.2016 № 1785-VIII та 1786-

VIII для області збільшені планові призначення субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 

населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 

водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 

нечистот на загальну суму 146,7 млн. грн. за наявності 26 непрофінансованих 

спільних протокольних рішень на загальну суму 436,5 млн. грн. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 22.12.2016 № 747 “Про 

розподіл субвенції з державного бюджету”  по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

здійснено перерозподіл цієї  субвенції. Але доповідач зазначила, що подальший 

її розподіл між місцевими бюджетами може бути здійснений лише після 

перерахування Державною казначейською службою України коштів по 

конкретних протокольних рішеннях.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. 1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 23.12.2016     

№ 756 “Про розподіл субвенцій з державного бюджету” по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації здійснено перерозподіл субвенцій з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим 

сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги 

дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного 

розладу та на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

6.2. Розпорядженням обласної жержавної адміністорації від 23.12.2016     

№ 756/1 «Про внесення змін до переліку об’єктів» уточнено назви об’єктів 

бюджету розвитку, кошти на які передбачено по головному розпоряднику 

клштів – Управління у справах сім'ї, молоді та спорту обласної державної 

адміністрації, а саме: 

з „Реконструкція нежитлового приміщення комунального закладу 

„Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського 

резерву“ з добудовою двоповерхового спортивного залу (виготовлення 

проектно-кошторисної документації)“ на „Реконструкція адмінбудівлі  

(літ. А
//
-1) обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи 

олімпійського резерву з надбудовою другого поверху та добудовою спортивних 

залів по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“;  

з „Будівництво плавального басейну комунального закладу „Обласна 

спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву“         

по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 
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документації)“ на „Будівництво басейну критого для плавання обласної 

спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву      

по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“; 

з „Придбання байдарок для позашкільного закладу „Черкаська обласна 

комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації 

Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства „Колос“ 

Агропромислового комплексу України“ на „Придбання байдарок                    

для позашкільного закладу „Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа обласної організації ВФСТ „Колос““. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

7. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

16.12.2016 р. № 977-р здійснено перерозподіл коштів Державного фонду 

регіонального розвитку між об’єктами, у т.ч. зменшено призначення по об’єкту 

„Капітальний ремонт з утеплення та оздоблення школи с. Зорівка 

Золотоніського району“. Золотоніським районом знято призначення субвенції 

на співфінансуванні означеного об’єкта. Тому по головному розпоряднику 

коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації зменшено 

призначення на суму 96,865 тис. грн.  

А за рахунок субвенції з Кам’янського районного бюджету у сумі 3,694 

тис. грн. по головному розпоряднику коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації збільшено видатки спеціального фонду (бюджету 

розвитку) обласного бюджету по об’єкту „Заходи щодо відновлення і 

підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану             

р. Тясмин в адміністративних межах Кам’янського району (виготовлення 

проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту)“ . 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 23.12.2016 № 755 

“Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку 

об’єктів” внесено відповідні зміни до обласного бюджету. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 8. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

21.12.2016 № 980-р “Деякі питання розподілу у 2016 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій” обласному бюджету 

передбачена субвенція з державного бюджету на об’єкт „Реконструкція 

Черкаського академічного обласного українського музично-драматичного 

театру імені Т. Г. Шевченка“ у сумі 500,0  тис. грн. Розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.12.2016 № 757 по головному розпоряднику 

коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації збільшено 

видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету на об’єкт 

„Реконструкція Черкаського академічного обласного українського музично-

драматичного театру імені Т. Г. Шевченка“ на зазначену суму.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 
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Наталія Миколаївна звернулась до депутатів з проханням підтримати 

запропоновані зміни та погодити розпорядження обласної державної 

адміністрації. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка запропонувала  підтримати пропозиції щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2016 рік та висновок постійної комісії. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 21/1 додається до протоколу (додаток 10). 
 

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                          С. Легойда 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 
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ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

23.12.2016 м.Черкаси № 21/1 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 20.12.2016 № 736 “Про перерозподіл субвенції з державного бюджету” та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям 

і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“ 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 20.12.2016 № 737 “Про перерозподіл субвенцій з державного бюджету” та 

здійснити перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації згідно з додатками 2 – 4. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 21.12.2016 № 743 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів” та внести 

наступні зміни: 

3.1. Збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41036100 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  

на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців,  

які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для 

інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній 

операції, та потребують поліпшення житлових умов“ на суму 6 786 700 грн. 

3.2. Збільшити видатки загального фонду обласного бюджету по коду 

тимчасової класифікації видатків 250384 „Субвенція з державного бюджету 
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місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали 

участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов“ по 

головному розпоряднику коштів – Департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації. 

3.3. Здійснити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали 

участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов, між 

місцевими бюджетами згідно з додатком 5. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 21.12.2016 № 745 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів” та внести до 

обласного бюджету наступні зміни: 

4.1. Збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41035000 „Інші субвенції“ на 200 000 грн.  

4.2. Збільшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету на 

200 000 грн по головному розпоряднику коштів – Управління транспорту, 

дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу обласної 

державної адміністрації (КТКВ 170703 „Видатки на проведення робіт, 

пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням 

автомобільних доріг“). 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 22.12.2016 № 747 “Про перерозподіл субвенції з державного бюджету” 

та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 

природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 6. 

6.1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.12.2016 № 756 “Про перерозподіл субвенцій з державного бюджету” та 

здійснити перерозподіл субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації, згідно з додатками 7, 8.  

6.2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.12.2016 № 756/1 “Про внесення змін до переліку об’єктів” та внести 

зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть проводитися за 

рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню у справах сім'ї, молоді та 

спорту обласної державної адміністрації, змінивши назви об’єктів: 

з „Реконструкція нежитлового приміщення комунального закладу 

„Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського 

резерву“ з добудовою двоповерхового спортивного залу (виготовлення 

проектно-кошторисної документації)“ на „Реконструкція адмінбудівлі  
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(літ. А
//
-1) обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи 

олімпійського резерву з надбудовою другого поверху та добудовою спортивних 

залів по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“ (КТКВ 130107 „Утримання          

та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл“);  

з „Будівництво плавального басейну комунального закладу „Обласна 

спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву“         

по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 

документації)“ на „Будівництво басейну критого для плавання обласної 

спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву      

по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“ (КТКВ 130107 „Утримання                   

та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл“); 

з „Придбання байдарок для позашкільного закладу „Черкаська обласна 

комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації 

Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства „Колос“ 

Агропромислового комплексу України“ на „Придбання байдарок                    

для позашкільного закладу „Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа обласної організації ВФСТ „Колос““ (КТКВ 130203 

„Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл (які підпорядковані громадським організаціям фізкультурно-спортивної 

спрямованості)“). 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.12.2016 № 755 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення 

змін до переліку об’єктів” та внести наступні зміни: 

7.1. Зменшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41030400 „Субвенція з інших бюджетів на виконання 

інвестиційних проектів“ на суму 96 865,00 грн. 

7.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації, видаливши позицію:  

„Капітальний ремонт з утеплення та оздоблення школи с. Зорівка 

Золотоніського району – 96 865,00 грн“, (КТКВ 150101 „Капітальні 

вкладення“). 

7.3. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 3 694,00 грн та спрямувати 

видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації на об’єкт „Заходи щодо 

відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного 

стану р. Тясмин в адміністративних межах Кам’янського району (виготовлення 

проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту)“ 

(КТКВ 240601 „Охорона та раціональне використання природних ресурсів“).  

8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.12.2016 № 757 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення 

змін до переліку об’єктів” та збільшити доходи загального фонду обласного 

бюджету по коду 41034500 „Субвенція з державного бюджету місцевим 
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бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій“ на суму 500 000,00 грн та спрямувати на видатки 

спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету на об’єкт 

„Реконструкція Черкаського академічного обласного українського музично-

драматичного театру імені Т. Г. Шевченка“ по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва 

та житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації, 

(КТКВ 150101 „Капітальні вкладення“). 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 
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Додаток 1 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 23.12.2016 № 21/1 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям             

і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“ 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Зменшення обсягу субвенції 

(у гривнях) 

1. Золотоніський районний 157 100 

2. Маньківський районний 155 000 

3. Христинівський районний 150 000 

4. Шполянський районний 150 000 

Всього 612 100 
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Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 23.12.2016 № 21/1 
 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам         

з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та 

допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський  356 776 

2. Ватутінський міський   3 115  

3. Золотоніський міський    55 861 

4. Канівський  міський    93 160 

5. Смілянський міський    53 230 

6. Уманський міський   220 036  

7. Городищенський районний   2 526 

8. Драбівський районний 69 747  

9. Жашківський районний 85 619  

10. Звенигородський районний 18 224  

11. Золотоніський районний 90 564  

12. Кам’янський районний 54 752  

13. Канівський районний 6 314   

14. Катеринопільський районний 2 825  

15. Корсунь-Шевченківський районний   122 620 

16. Лисянський районний 23 007  

17. Маньківський районний  21 762 

18. Монастирищенський районний  34 703 

19. Смілянський районний  192 088 

20. Тальнівський районний 133 260  

21. Уманський районний 329 577  

22. Христинівський районний  34 380 

23. Черкаський районний  171 466 

24. Чигиринський районний  72 279 

25. Чорнобаївський районний  180 193  

26. Шполянський районний   6 382 

Всього 1 217 233 1 217 233 
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Додаток 3 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 23.12.2016 № 21/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції (у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський 1 209  

2. Ватутінський міський  34 923  

3. Золотоніський міський   6 611 

4. Канівський міський 3 728  

5. Смілянський міський 9 935  

6. Уманський міський  2 364  

7. Городищенський районний  1 604 

8. Драбівський районний  45 968 

9. Жашківський районний 165 379  

10. Звенигородський районний 394 652  

11. Золотоніський районний 205 921  

12. Кам’янський районний  83 066 

13. Канівський районний 132 170  

14. Катеринопільський районний  111 559 

15. Корсунь-Шевченківський районний  105 408 

16. Лисянський районний 27 581  

17. Маньківський районний 59 744  

18. Монастирищенський районний  131 271 

19. Смілянський районний 240 047  

20. Тальнівський районний  191 390 

21. Уманський районний  85 009 

22. Христинівський районний 179 772  

23. Черкаський районний  183 413 

24. Чигиринський районний  349 497 

25. Чорнобаївський районний 148 013  

26. Шполянський районний   310 642 

Всього 1 605 438 1 605 438 

 

 

 

 

 

 



13 

Додаток 4 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 23.12.2016 № 21/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення зменшення 

1 2 3 4 

1. Черкаський міський  21 582 889 

2. Ватутінський міський  69 134  

3. Золотоніський міський  3 333 865  

4. Канівський міський  3 583 806 

5. Смілянський міський 3 281 323  

6. Уманський міський   6 609 638 

7. Городищенський районний 2 381 278  

8. Драбівський районний  1 923 931 

9. Жашківський районний  732 528 

10. Звенигородський районний 4 910 070  

11. Золотоніський районний 3 400 576  

12. Кам’янський районний  1 206 095 

13. Канівський районний 1 692 725  

14. Катеринопільський районний  310 068 

15. Корсунь-Шевченківський районний  763 613 

16. Лисянський районний  504 957 

17. Маньківський районний  1 847 943 

18. Монастирищенський районний 3 306 224  

19. Смілянський районний 686 973  

20. Тальнівський районний 1 379 738  

21. Уманський районний  1 350 791 

22. Христинівський районний  2 830 075 

23. Черкаський районний 13 022 218  

24. Чигиринський районний 1 532 667  

25. Чорнобаївський районний 3 008 295  

26. Шполянський районний  1 241 248  

Всього 43 246 334 43 246 334 
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Додаток 6 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 23.12.2016 № 21/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№  

з/п 

Бюджети Збільшення обсягу субвенції 

(у гривнях) 

1. Черкаський міський 33 993 300 

2. Ватутінський міський   2 601 900 

3. Золотоніський міський   4 515 300 

4. Канівський  міський   10 065 300 

5. Смілянський міський   10 388 000 

6. Уманський міський   9 225 900 

7. Городищенський районний  3 729 700 

8. Драбівський районний 4 135 900 

9. Жашківський районний 4 475 500 

10. Звенигородський районний 3 938 500 

11. Золотоніський районний 3 730 600 

12. Кам’янський районний 4 052 700 

13. Канівський районний 1 780 350 

14. Катеринопільський районний 2 333 400 

15. Корсунь-Шевченківський районний  6 668 100 

16. Лисянський районний 2 267 100 

17. Маньківський районний 841 350 

18. Монастирищенський районний 4 309 900 

19. Смілянський районний 2 645 600 

20. Тальнівський районний 5 410 100 

21. Уманський районний 535 350 

22. Христинівський районний 1 516 750 

23. Черкаський районний 10 700 650 

24. Чигиринський районний 2 674 050 

25. Чорнобаївський районний  4 005 000 

26. Шполянський районний  6 150 900 

Всього 146 691 200 
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Додаток 7 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 23.12.2016 № 21/1 
 

 

 

РОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам         

з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та 

допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

1. Черкаський міський 859 625 

2. Золотоніський міський   72 257 

3. Канівський  міський   33 670 

4. Смілянський міський   162 895 

5. Уманський міський   271 129 

6. Городищенський районний  64 871 

7. Драбівський районний 84 436 

8. Жашківський районний 187 668 

9. Звенигородський районний 100 550 

10. Золотоніський районний 111 789 

11. Кам’янський районний 55 120 

12. Канівський районний 36 656 

13. Катеринопільський районний 80 199 

14. Корсунь-Шевченківський районний  82 571 

15. Лисянський районний 168 468 

16. Маньківський районний 68 135 

17. Монастирищенський районний 116 750 

18. Смілянський районний 65 205 

19. Тальнівський районний 124 765 

20. Уманський районний 204 320 

21. Христинівський районний 65 901 

22. Черкаський районний 166 491 

23. Чигиринський районний 73 931 

24. Чорнобаївський районний  130 126 

25. Шполянський районний  132 472 

Всього 3 520 000 
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Додаток 8 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 23.12.2016 № 21/1 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

 

№ з/п Бюджети 
Збільшення обсягу субвенції 

(у гривнях) 

1. Жашківський районний 188 190 

2. Звенигородський районний 449 100 

3. Золотоніський районний 234 350 

4. Канівський районний 150 400 

5. Смілянський районний 273 160 

6. Христинівський районний 204 570 

7. Чорнобаївський районний 168 430 

Всього 1 668 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 5 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.12.2016 № 21/1 

 

           

РОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам   

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КПКВК 250384 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа 

військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та 

потребують поліпшення житлових умов“ 

 


